INVERSIONES ANGELINI Y COMPAÑÍA LIMITADA

Señor Presidente Comisión Para el Mercado Financiero Presente.

24/12/2019 11:39 Operador: PAFRANCO DIVISION CONTROL FINANCIERO VALORES

Ref.: **AntarChile S.A.**, sociedad inscrita en el Registro de Valores con el N°342. Comunica cambio en la persona o agente a través del cual se ejerce el control, sin un cambio efectivo en el controlador.

De mi consideración:

Conforme a lo dispuesto en el párrafo IV de la Sección I de la Norma de Carácter General N°104 de la Comisión para el Mercado Financiero, comunico a usted lo siguiente:

1.- Según se informó en la Memoria Anual de Antarchile S.A. por el ejercicio cerrado al 31 de diciembre de 2018, la sociedad Inversiones Angelini y Compañía Limitada, es propietaria directa del 63,40150% de las acciones emitidas por AntarChile S.A. y propietaria indirecta, a través de su filial Inmobiliaria y Turismo Río San José S.A. del 0,07330% de las acciones de AntarChile S.A.

A su vez, en la mencionada memoria se indicó que la referida sociedad era controlada por don Roberto Angelini Rossi, doña Patricia Angelini Rossi y doña María Noseda Zambra, fallecida el 15 de abril de 2018.

- 2.- Por escritura pública de fecha 19 de diciembre de 2019 otorgada en la Notaría de Santiago de don Félix Jara Cadot, los herederos de doña María Noseda Zambra realizaron la partición de los bienes quedados a su fallecimiento, adjudicando en propiedad fiduciaria los derechos sociales en Inversiones Angelini y Compañía Limitada de propiedad de esta última, equivalentes a un 10,94402% del capital social, a sus herederos don Roberto Angelini Rossi y doña Patricia Angelini Rossi, en las proporciones de cuatro séptimas partes para el primero y tres séptimas partes para la segunda.
- 3.- Por escritura pública de fecha 20 de diciembre de 2019 otorgada en la Notaría de Santiago de don Félix Jara Cadot, los socios de Inversiones Angelini y Compañía Limitada

modificaron los estatutos de la misma al tenor de la partición referida en el número anterior.

Adicionalmente, en la misma escritura, don José Tomás Guzmán Dumas vendió, cedió y transfirió su participación en la antedicha sociedad, equivalente aproximadamente a un 0,6651% del capital social, a Inversiones Golfo Blanco Limitada y a Inversiones Senda Blanca Limitada, en las proporciones de cuatro séptimas partes para la primera y tres séptimas partes para la segunda. A su vez, Agroforestal e Inversiones Maihue Limitada vendió, cedió y transfirió su participación en la mencionada Inversiones Angelini y Compañía Limitada, equivalente aproximadamente a un 1,2296% del capital social, a Inversiones Golfo Blanco Limitada y a Inversiones Senda Blanca Limitada, en las proporciones de cuatro séptimas partes para la primera y tres séptimas partes para la segunda.

Finalmente, en la referida escritura pública, los socios de Inversiones Angelini y Compañía Limitada adecuaron los estatutos de la sociedad y normas de integración del directorio que la administra, en consideración a las modificaciones y cesiones recién expresadas.

- 4.- Con motivo de lo anterior, don Roberto Angelini Rossi, RUT 5.625.652-0, y doña Patricia Angelini Rossi, RUT 5.765.170-9, han mantenido su carácter de controladores finales de Antarchile S.A., con acuerdo de actuación conjunta formalizado, el cual no contiene limitaciones a la libre disposición de las acciones. Dicho control lo ejercen como sigue:
 - a) Acciones de propiedad directa de los controladores finales:
- a.1) don Roberto Angelini Rossi es propietario directo del 0,2126% de las acciones emitidas por AntarChile S.A. y
- a.2) doña Patricia Angelini Rossi es propietaria directa del 0,22661% de las acciones emitidas por AntarChile S.A. Total de acciones de propiedad directa de los controladores finales: 0,43921%.
- b) Acciones de propiedad indirecta a través de sociedades controladas por los controladores finales.

- b.1) La sociedad Inversiones Angelini y Compañía Limitada, RUT 93.809.000-9, es propietaria directa del 63,40150% de las acciones emitidas por AntarChile S.A. y propietaria indirecta, a través de su filial Inmobiliaria y Turismo Río San José S.A. del 0,07330% de las acciones de AntarChile S.A. Inversiones Angelini y Compañía Limitada es controlada por los controladores finales ya mencionados, o sea, don Roberto Angelini Rossi y doña Patricia Angelini Rossi, según el siguiente detalle:
- 1) Don Roberto Angelini Rossi, en forma directa 18,9659% e indirectamente 16,9923%, a través de Inversiones Arianuova Limitada, RUT 76.096.890- 0, de la cual tiene el 99% de los derechos sociales.
- 2) Doña Patricia Angelini Rossi, en forma directa 15,2968% e indirectamente 13,6993%, a través de Inversiones Rondine Limitada, RUT 76.096.090-K, de la cual tiene el 99% de los derechos sociales.
- 3) Por otra parte, don Roberto Angelini Rossi controla estatutariamente Inversiones Golfo Blanco Limitada, RUT N°76.061.995-7, que es propietaria del 19,4397% de los derechos sociales de Inversiones Angelini y Compañía Limitada. Los socios de Inversiones Golfo Blanco Limitada son:
 - (i) don Roberto Angelini Rossi con el 0,00011% de los derechos sociales y
- (ii) don Maurizio Angelini Amadori, RUT 13.232.559-6; doña Daniela Angelini Amadori, RUT 13.026.010-1; don Claudio Angelini Amadori, RUT 15.379.762-5, y don Mario Angelini Amadori, RUT 16.095.366-7, con el 24,99997% de los derechos sociales cada uno.
- 4) Asimismo, doña Patricia Angelini Rossi controla estatutariamente Inversiones Senda Blanca Limitada, RUT N°76.061.994-7, que es propietaria del 15,6059% de los derechos sociales de Inversiones Angelini y Compañía Limitada. Los socios de Inversiones Senda Blanca Limitada son:
 - (i) doña Patricia Angelini Rossi con el 0,00014% de los derechos sociales y
- (ii) don Franco Mellafe Angelini, RUT 13.049.156-1; don Maximiliano Valdés Angelini, RUT 16.098.280-2, y doña Josefina Valdés Angelini, RUT 16.370.055-7, con el 33,33329% de los derechos sociales cada uno.
- b.2) Por otra parte, la ya mencionada Inversiones Golfo Blanco Limitada, sociedad controlada estatutariamente por don Roberto Angelini Rossi, es propietaria directa del 5,77307% de las acciones de AntarChile S.A.

b.3) Finalmente, la también ya citada Inversiones Senda Blanca Limitada, sociedad controlada estatutariamente por doña Patricia Angelini Rossi, es propietaria directa del 4,3298% de las acciones de AntarChile S.A.

De conformidad a lo anterior, el grupo controlador de AntarChile S.A., definido precedentemente, tiene un porcentaje total de 74,01688%, en forma directa e indirecta.

Por último, se deja constancia de que las siguientes personas naturales relacionadas por parentesco con los controladores finales son dueños directos de los porcentajes de acciones de AntarChile S.A. que se mencionan a continuación: doña Daniela Angelini Amadori: 0,04419%; don Maurizio Angelini Amadori: 0,04419%; don Claudio Angelini Amadori: 0,04394%; don Mario Angelini Amadori: 0,04216%; don Franco Roberto Mellafe Angelini: 0,05879%; don Maximiliano Valdés Angelini: 0,05559%;

Sin otro particular, saluda atentamente a usted,

Roberto Angelini Rossi

Inversiones Angelini/y Compañía Limitada

RUT 96.556.310-5

c.c.: Bolsa de Comercio de Santiago

Bolsa Electrónica de Chile, Bolsa de Valores

Bolsa de Corredores, Bolsa de Valores, Valpo.